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ПОХОДЖЕННЯ НАЗВИ
Назва Франція походить від лат. Francia — Земля франків. Існує кілька версій 

походження цього топоніма:
від протогерманського frankon, що перекладається як спис, або від lance — 

сокири для метання у франків, відомої як франциска.
за іншим припущенням, від давньогерманського слова франк, що 

означає вільний. Хоча можливий і зворотній вплив. Слово вільний могло 
асоціюватися з етнічною назвою франків, оскільки вони, як завойовники, 
мали статус вільних людей.

Німецькою, як й іншими германськими мовами, такими 
як голландською та скандинавськими мовами, Францію досі 
називають Королівством 
франків (нім. Frankreich, нід. Frankrijk, дан. Frankrig, норв. Frankrike).

Назва території Франції до приходу франків — Галлія — від кельтського 
племені галлів.
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Символіка
Національне свято — 14 липня — День взяття Бастилії (1789).
Гімн Франції — пісня «Марсельєза», яка була написана 

в Страсбурзі у 1792 році, а 14 липня проголошена національним гімном. 
Девізом країни є три всім відомих слова: «Свобода, Рівність, Братерство».

Прапор Франції — синьо-біло-червоний. Білий колір символізує королівську 
владу, а синій і червоний — кольори кокарди національної гвардії Парижа.

Єдиного і визнаного всіма герба зараз у Франції немає. З римських часів існує 
обов'язкова частина офіційного герба — лікторський пучок, який 
після Паризької Комуни був оточений лавровим вінком, орденом 
почесного легіону, гілками оливи і дуба. 

Своїм національним символом французи вважають Маріанну — символічний 
жіночий образ, який уособлює Францію.

Ще одним неформальним, але дуже поширеним символом Франції 
є шестикутник (фр. Hexagone), оскільки обриси метрополійної територі 
Франції нагадують на мапі саме цю геометричну фігуру.
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Адміністративний устрій
Володіння: в Америці — Гваделупа, Французька Гвіана, Мартиніка, Сен-

Бартельмі, Сен-Мартен (Центральна Америка), Сен-П'єр і Мікелон (поблизу 
південно-східного узбережжя Ньюфаундленду); в Африці —
Реюньйон та Майотта (біля південно-східного узбережжя); 5 заморських 
територій: в Океанії — Нова Каледонія, Французька Полінезія, до складу 
якої входять острови Товариства, Маркізькі острови, 
архіпелагТуамоту, Тубуаї, острови Гамб'є; острови Уолліс і Футуна, 
розташовані на екваторі, в південно-західній частині Тихого океану 
між Фідрі і Самоа; Кліппертон. Французькі Південні та Антарктичні 
території розташовані на півдні Індійського океану. Завдяки цьому Франція 
є третьою державою світу (після США і Великобританії) за розмірами 
заморських володінь.
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Політика
Глава держави — президент. Президент Франції обирається загальним 

прямим голосуванням строком на 5 років (до 2002 року — 7 років). 
Президент обирається абсолютною більшістю голосів. На сьогоднішній 
день Президентом Французької республіки є Франсуа Олланд, обраний 22 
квітня і 6 травня 2012 року.

⚫ Президент:
⚫ призначає прем'єр-міністра і за поданням останнього — міністрів без 

затвердження їх парламентом;
⚫ має право розпускати Національні збори;
⚫ має право після попередніх консультацій з головою Національних зборів 

призначати нові вибори;
⚫ головує у Раді міністрів;
⚫ головує у Вищій раді оборони;
⚫ є верховним головнокомандувачем збройними силами;
⚫ виносить на референдум проекти законів;
⚫ оприлюднює закони;
⚫ може вживати будь-яких надзвичайних заходів, які «диктуються 

обставинами»;
⚫ очолює Вищу раду магістратури.
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Транспорт
Автомобільний транспорт
⚫ Мапа автошляхів Франції
⚫ Мережа автомобільних доріг досить щільно покриває всю територію країни. 

Загальна протяжність автодоріг: 951500 км.
⚫ Основні дороги Франції ділять на такі групи:
⚫ Автотраси — назва дороги складена з букви A з номером дороги. Максимальне 

можливе обмеження швидкості — 130 км/год, обов'язкова наявність заправок кожні 
50 км, бетонна розділова смуга, відсутність світлофорів, пішохідних переходів.

⚫ Національні дороги — префікс N. Максимальне можливе обмеження швидкості — 
90 км/год (за наявності бетонної розділової смуги — 110 км/год).

⚫ Департаментальні дорогі — префікс D. Максимальне обмеження швидкості — 
90 км/год.

⚫ У містах обмеження швидкості — 50 км/год. Використання ременів безпеки — 
обов'язково. Діти до 10 років повинні перевозитися в спеціальних сидіннях.

Авіатранспорт
⚫ У Франції близько 475 аеропортів. 295 з них мають асфальтовані або бетонні злітно-

посадочні смуги, решта 180 — грунтові (дані на 2008 рік). Найбільший французький 
аеропорт — аеропорт Шарля де Голля, розташований в передмісті Парижа. Ер 
Франс — національний французький авіаперевізник, що здійснює авіарейси 
практично у всі країни світу.
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Демографія
Населення . Загальна чисельність населення становить 58 млн чол. (з урахуванням 

заморських департаментів і територій близько 61.1 млн чол. (2002 р.)), що 
ставить Францію на 13-е місце у світі і 4-е місце в Європі за кількістю населення. 
Франція — однонаціональна держава, її населення становлять французи. 
Приблизно чверть корінного населення (4,5 млн) — це іноземці 
(алжирці, португальці, італійці, іспанці, вірмени тощо), що народилися, 
виросли і заснували родини у Франції. Щороку приблизно 10 тис. осіб 
отримують французьке громадянство.

Міста
Докладніше: Міста Франції та Список міст Франції
Столиця — Париж (Paris), 2,116 млн жителів (1999 р.). З передмістями — близько 

10 млн жителів.
Великі міста — Марсель (801 тис.), Ліон (415 тис.), Тулуза (359 тис.), Ніцца (342 

тис.), Страсбург (252 тис.), Нант (245 тис.), Бордо (210 тис.).
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Географія
Франція займає західну частину Європейського материка. Завдяки своєму 

географічному та геополітичному розташуванню Францію нерідко 
називають «центральною країною Західної Європи». Франція має 
одночасний вихід доАтлантичного океану, Середземного моря і через Ла-
Манш у Північне море та контролює головні гірські системи Західної 
Європи, межує 
з Андоррою, Бельгією, Люксембургом, Німеччиною, Швейцарією, Італією та
 Іспанією. За формою її територія вписується в шестикутник (французи так і 
називають свою країну — l'Hexagone — шестикутник).

Територія — 551,6 тисяч км².
У Франції представлені три різних типи рельєфу — високі гори, древнє плато і 

рівнини. Західні і північні райони Франції — рівнини і низькогір'я. В центрі і 
на сході — середньовисотні гори. На південному заході — Піренеї. На 
південному сході — Альпи (найвища вершина Франції та Західної Європи — 
г. Монблан, 4807 м). Інші великі гірські системи окрім цих — Центральний 
Французький масив, Юра, Вогези та Севенни.

Великі ріки — Луара (найдовша річка країни, 
1020 км), Рона, Сена, Гаронна, Рейн (вздовж кордону з Німеччиною).

фото





Презентацію підготували
Учні 10 класу

Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1
Кириловський Олександр, Шевкопляс Андрій та 

Лугинець Назар


